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UUTISKIRJE 2011-2012

   Fiji
Hymyjen saaret

Fijin asukkaat ovat iloista ja hymyilevää 
kansaa ja siksi tätä ihastuttavaa saarivaltio-
ta kutsutaan maailman ystävällisimmäksi 
paratiisiksi. Fijiin kuuluvat kolmesataa-
kolmekymmentä aurinkoista ja kiehtovaa 
saarta romanttisella Tyynellä merellä tarjo-
avat tuhansia kilometrejä valkoisia hiekka-
rantoja, azurinsinisiä laguuneja ja värikkäi-
tä koralleja. Fijin pilaantumaton, kaunis 
luonto, kiireetön tunnelma ja ainutlaatui-
nen kulttuuri tekevät siitä oivallisen pai-
kan rentoutua ja kokea uusia elämyksiä. 
Fijillä voit pitää hauskaa ja harrastaa tai 
vain olla tekemättä mitään. Fiji sopii täy-
dellisesti rakastavaisille, romantikoille ja 
paratiisin etsijöille.

Joulu - huhtikuu

Kostea kausi alkaa j
oulukuun alussa ja 

päättyy huhtikuussa.
 Tällöin ilma on kuu

ma 

ja suurimmilla saari
lla on iltapäivisin 

sadekuuroja. Tähän v
uodenaikaan joet ova

t 

vettä tulvillaan ja 
saaret raikkaan vihr

eitä.

Lämpötila 23°C - 30°C.

Touko- marraskuu

Huhtikuun loppupuole
lla sateiden päätytt

yä 

ilmasto muuttuu lauh
keaksi. Maasto kuivu

u 

ja jokien vesi vähen
ee. Heinäkuussa sade

tta 

saadaan vain suurten
 saarten itäosissa j

a 

jonkin verran Taveun
issa.

Lämpötila 19°C - 29°C.

10 hyvää syytä matkustaa Fijille!

1. Vieraanvaraiset ja iloiset ihmiset

2. Ainutlaatuinen kulttuuri

3. Lempeä etelämeren ilmasto

4. Kirkkaat siniset laguunit 

5. Värikäs merenalainen maailma

6. Runsaasti harrastusmahdollisuuksia sukelluksesta golfi in

7. Risteilyt Yasawan saaristossa

8. Ylelliset piilopaikat eksoottisilla saarilla

9. Rugby -ottelun kiihkeä tunnelma

10. Paikallisten kylien käsityömarkkinat



Ihmiset
Fijiläiset ovat maailman kuuluja ystäväl-
lisyydestään ja vieraanvaraisuudestaan: 
kerta toisensa jälkeen vierailijat mainit-
sevat tämän seikan parhaaksi elämykseksi 
lomallaan. Enemmän kuin mitään muuta 
fi jiläiset haluavat olla onnellisia ja toivo-
vat samaa vierailleen – ja tunnelma tart-
tuu. 

Iloiset ”bula” tervehdykset kaikuvat 
kaikkialla ja kun vielä omaksut kiitoksen 
”vinaka”, olet osa porukkaa.

Fiji on Tyynen meren keskus ja polyne-
sialaisten ja melanesialaisten kansojen 
sulatusuuni. Kansakunta on monikult-
tuurinen, suurimmat ryhmät ovat alku-

peräiset fi jiläiset ja intialaisten maahan-
muuttajien jälkeläiset. Kulttuurien rik-
kaus ja kiehtovat vanhat perinteet ovat 
fi jiläisten arkea. 

Fiji asutettiin luultavasti 3.500 vuotta 
sitten. Ensimmäiset saarilla vierailleet 
eurooppalaiset olivat hollantilaiset löy-
töretkeilijät v. 1643. Myöhäisempiä tun-
nettuja kävijöitä olivat kapteeni James 
Cook v. 1774 ja kapteeni William Bligh, 
joka purjehti alueen läpi Bountyn kapi-
nan jälkeen. Lähetyssaarnaajat ja kristin-
usko rantautuivat v. 1835. Fiji liitettiin 
Iso-Britanniaan v.1874 ja samalla aloi-
tettiin intialaisen työvoiman tuottami-
nen maahan. Fiji itsenäistyi v. 1970.

Mamanucas ja 
Yasawas – saariryhmät

Mamanucan saariryhmä, joka koostuu 13 
saaresta, sijaitsee lähinnä pääsaarta, Viti 
Levua. Saarille on tunnusomaista koske-
mattomat, valkeat hiekkarannat, tuulessa 
keinuvat palmut, kristallinkirkkaat vedet 
ja öiset raikkaat tuulet. Mamanucas -ryh-
mässä on useita tunnettuja lomaparatiiseja 
kuten Castaway Island. Saarille pääsee ve-
nekuljetuksilla, vesitasolla tai helikopteril-
la.  Mamanucan saariin voi tutustua myös 
Denarausta lähtevillä ”island hopping” 
-veneretkillä.
 
Yasawan saariryhmä koostuu 16 tulipe-
räisestä saaresta ja pienistä luodoista, jot-
ka ulottuvat 80 km koilliseen Viti Levun 
länsirannikolta. Nämä saaret ovat erityi-
sen kauniita autioine rantoineen, koralli-
riuttoineen ja kauniine lahtineen. Säätila 
on kuiva ja aurinkoinen ja vedet kirk-
kaita. Täällä sijaitsee myös eksklusiivisia 
lomahotelleja ja Blue Lagoon Cruisesin 
alukset risteilevät näillä vesillä. 

Vanua Levu ja Taveuni
Nämä saaret ovat oikea kohde matkailijoille, jotka haluavat viettää lomansa kaukana kai-
kesta, sivussa turistivirroista. Tuntuu kuin astuisi ajassa taaksepäin. Täällä on loputtomasti 
valkohiekkaisia uimarantoja ja kristallinkirkasta vettä. Voit viettää päiväsi snorklaten ja su-
kellellen maailmanluokan olosuhteissa. Voit myös harrastaa syvänmeren kalastusta, surffausta, 
melontaa ja vesihiihtoa. 

Sekä Vanua Levulla että Taveunin saarilla on runsaasti majoitusvaihtoehtoja. Namale 
Resort Vanua Levussa lähellä Savu Savua on ihanteellinen paikka rentoutumiseen ja ro-
manttiselle lomalle, Jean-Michel Cousteau Fiji Islands Resort puolestaan sopii sukeltajille 
ja perheille. Taveunin Qamea Resort & Spa on sukeltajan ja snorklaajan paratiisi, jossa 
buret (paikallinen nimitys bungalowille) ovat aivan rannalla.

Blue Lagoon Cruises

Blue Lagoon Cruises – risteilyt vievät matkailijat kauniiseen Yasawan saaristoon. 

Suojaisat sinivihreät vedet, valkoiset hiekkarannat, idylliset laguunit, lämpimät trooppiset yöt ja kaikkialla 

kohtaamasi ystävälliset, hymyilevät ihmiset luovat puitteet ikimuistoiselle elämykselle. Risteilyjen aikatau-

lu on rauhallinen ja sinulla on runsaasti aikaa mennä maihin ja kuljeskella rannoilla, uida ja snorklata. 

Alukset ovat hyvin varusteltuja ja ilmastoiduissa hyteissä on kaikki mukavuudet. Voit valita kahden, kol-

men tai kuuden yön pituisen risteilyn. Blue Lagoon -risteily on täydellinen tapa tutustua Fijiin.

Hinta / henkilö 2 hengen hytissä

MV Fiji Princess 4 päivää / 3 yötä

Ti klo 15.00 - pe klo 12.00

Hibiscus Deck   EUR 840

Frangipani Deck   EUR 920

Orchid Deck   EUR 1.000

60 metrisessä MV Fiji Princessissä on 34 ilmastoitua hyttiä, kaksi baaria, 

ravintola, uima-allas, kauppa ja pesulapalvelut. Kaikissa hyteissä on 

omat mukavuudet, TV / DVD, hiustenkuivaaja. Kaikki hytit ovat 

vesilinjan yläpuolella ja niissä on suuret ikkunat

MV Mystique Princess 7 päivää 6 yötä

Ma klo 15.00 - su klo 12.00

Hibiscus Deck   EUR 1.210

Frangipani Deck   EUR 1.350

Orchid Deck   EUR 1.490

Sky Deck    EUR 1.910

56 metrinen MV Mystique Princess on Blue Lagoon varustamon lippulaiva. Siinä on 35 luksusluokan 

ulkohyttiä, 100 hengen ravintola, ilmastoitu keulasalonki, aula, kauppa, aurinkokansia, 2 baaria ja 

pesulapalvelut.

Hinnat sisältävät majoituksen, täysihoidon ja risteilyohjelman. Polttoainelisä FJD 25 / henkilö / päivä 

maksetaan paikan päällä. Hinnat voimassa 31.3.2013 asti.
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Fiji saaret
Tämä kaunis etelämeren saariryhmä koostuu yli 300 saaresta ja atol-
lista, jotka levittäytyvät yli 500.000 km² alueelle. Valtion pääsaari on 
Viti Levu, jolla pääkaupunki Suva ja tärkein kaupallinen keskus Nadi 
sijaitsevat. Viti Levu yhdessä seuraavaksi suurimman saaren Vanua 
Levun kanssa muodostavat yli 85 % maan pinta-alasta. 

Pääkaupunki Suva sijaitsee Viti Levun kaakkoisrannikolla, kaupun-
ki tosin jää monelle vieraalle tuntemattomaksi, sillä kansainvälinen 
lentokenttä sijaitsee Nadissa, saaren länsirannikolla.

Nadi on portti Fijille. Kaupungissa on runsaasti hotelleja, ravinto-
loita, kauppoja ja yöelämää. Vierailu paikallisilla markkinoilla on 
elämys. Tuoreet elintarvikkeet vaihtavat omistajaa ja hauskanpito 
ja tinkiminen ovat osa elämäntyyliä. 

Nadin lähellä voit vierailla Momin linnoituasemilla, jotka pysty-
tettiin japanilaisten toteutumatta jääneen toisen maailmansodan 
hyökkäyksen varalta. Voit myös tehdä retken Mount Victorialle, 
Fijin korkeimmalle huipulle.

Parikymmentä kilometriä pohjoiseen Nadista sijaitseva Lautoka on 
Fijin suurin satama ja myös suuren sokeritehtaan ja tislaamon ko-
tipaikka. Onhan suokeriruoon viljely tärkeä elinkeinohaara Fijillä. 
Lautoka on myös maailman kuulujen Blue Lagoon Cruises –ristei-
lyjen kotisatama.

Denarau Island sijaitsee noin kymmenen minuutin ajomatkan 
päässä Nadin kaupungista. Denaraussa on monia kansainvälisiä 
huippuhotelleja ja myös 18 reiän golfkenttä.  

Viti Levun etelärantaa kutsutaan Korallirannikoksi. Sen tuntumas-
sa sijaitsee useita kansainvälisiä lomahotelleja ja alue tarjoaa paljon 
nähtävää ja koettavaa. Täällä on myös kaksi Fijin viidestä 18 reiän 
golfkentistä. 

Pacifi c Harbourin kulttuurikeskuksessa voit tutustua perinteisiin 
käsityötaitoihin ja nähdä tanssiesityksiä. Täältä voit tehdä myös 
retken läheiselle Bequan saarelle, jonka asukkaat ovat erityisen tun-
nettuja taidostaan kävellä kuumilla kivillä. Bequalaiset esiintyvät-
kin monien hotellien näytöksissä eri puolilla saariryhmää.

Pääkaupunki Suva on satamakaupunki merelle kurottavalla nie-
mellä. Rakennuskanta vaihtelee viktoriaanisista rakennuksista ny-
kyaikaisiin kerrostaloihin. Kaupungin tärkein nähtävyys on mu-
seo, jonka sanotaan olevan eteläisen tyynen meren paras. Värikkäät 
markkinat perjantaisin ja lauantaisin ovat myös kokemisen arvoisia.

Korallirannikko ja Suva

Outrigger on the Lagoon Fiji on resort-tyyppinen 5 tähden loma-

hotelli Fijin korallirannikon ytimessä. Hotelli sijaitsee 16 hehtaa-

rin tontilla valkoisen hiekkarannan äärellä ja rehevän puutarhan 

ympäröimänä. Majoitustilat koostuvat 200 huoneesta, joista 

useimmista on merinäköala sekä 47 perinteisestä buresta (bunga-

lowista). Bureissa, sviiteissä ja Deluxe Ocean view huoneissa ma-

joittuvat saavat nauttia myös huolitellusta Talai – butlerpalvelusta.

Outriggerin palvelutarjonta on vertaansa vailla ja resortissa on yksi eteläisen Tyynenmeren suurimmista 

uima-altaista, runsaasti vesiaktiviteetteja, ilmainen kuntosali, kaksi valaistua tenniskenttää, golf training 

range, neljä ravintolaa, viisi baaria, kids club ja lastenhoitopalvelut.

Vieraita hemmotellaan lisäksi arvostetussa Bebe Spa -kylpylässä, jossa on kahdeksan hoitohuoneen 

lisäksi chill out lounge rentoutumista varten ja virkistystä tarjoava Kalokalo –baari. Bebe Spa Sanctuary 

sijaitsee vuorenrinteellä, josta avautuu upea merinäköala silmän kantamattomiin.

Outrigger on the Lagoon Fiji välittää vierailleen aitoa fi jiläistä tunnelmaa ja jo resortin välittömän hen-

kilökunnan ystävälliset Bula –tervehdykset luovat elämyksen, jonka voi kokea vain Fijillä.

Hinnat  EUR / henkilö jaetussa 2 hengen Superior Resort View –huoneessa:

  31.3.2012 asti  1.4.2012-31.3.2013

8 yötä perillä   alk. 2.105,-  alk. 2.125,-

11 yötä perillä  alk. 2.280,.-  alk. 2.305,-

13 yötä perillä  alk. 2.365,-  alk. 2.395,-

Hintaan sisältyy turistiluokan edestakaiset lennot Fijille, valitun pituinen majoitus Outrigger on the La-

goon hotellissa sekä lentokenttäkuljetukset kohteessa.  

Tämän uutiskirjeen hinnat perustuvat lokakuussa 2011 voimassa oleviin hintatietoihin. Valuuttakurssien 

ja lentohintojen, -verojen ja muiden meistä riippumattomien kulujen muuttuessa pidätämme oikeuden 

hintojen tarkistamiseen. Hinnat eivät ole voimassa 10.-29.12. lähdöille.



Ota yhteyttä!
Aktiv-resor oy

Yrjönkatu 23 A

00100 HELSINKI

ma-pe 9.00-17.00

Puh. 0200 62 900

www.aktiv-resor.fi
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Hemmottele itseäsi - yhdistelmäpaketti 
Kahden resortin Heli Combo 7 päivää / 6 yötä

Upeassa hemmottelupaketissa pääsette nauttimaan Koralliran-

nikon Outrigger on the Lagoon -hotellin 5 tähden palveluista ja 

Castaway Islandin vertaansa vailla olevasta etelämeren tunnel-

masta. Hotelleiden välinen kuljetus tapahtuu henkeäsalpaavalla 

helikopterilennolla.

Hinta / henkilö 2 hengen huoneessa 

31.3.2012 asti  EUR 2.700
1.4.2012-31.3.2013  EUR 2.830 

Hintaan sisältyy turistiluokan lennot Helsingistä Fijille, 3 yön 

majoitus Outrigger on the Lagoon hotellin Deluxe Ocean View 

huoneessa, yhden tunnin spa hoito Bebe Spassa, 3 yön majoi-

tus Castaway Islandilla Island Bure - huoneessa, aamiainen sekä 

delfi iniretki. Lisäksi pakettiimme kuuluu tarvittavat lentokent-

täkuljetukset. 

Hinnat eivät ole voimassa 10.-29.12. lähdöille.

Likuliku Lagoon Resort 
House of Dreams paketti - vain aikuisille! 
4 päivää / 3 yötä

Fijin kielellä Likuliku tarkoittaa rauhallista laguunia ja sellaisen 

äärellä tämä ihana hotelli sijaitseekin. Mereltä katsottuna 

hotelli näyttää perinteiseltä kylältä. Sen sydän on fi jiläisen 

kanoottivajan tyyliin rakennettu päärakennus, jonka viehät-

tävän tunnelman luovat  käsin tehty ruokokatto ja eksoottiset 

luonnon materiaalit yhdistettynä nykyaikaisiin elementteihin. 

Likulikussa majoitutaan tilaviin bureihin (villa fi jin kielellä), 

joissa on ilmastointi, musiikkijärjestelmä, päiväpeti, yksityinen 

piha, ulkosuihku, tilava terassi ja kaunis sisustus. Kaikki buret 

sijaitsevat rannan tuntumassa ja Likuliku on Fijin ensimmäinen 

hotelli jossa on myos over-water bureita. Vietä rentouttavia 

lomapäivä uima-altaalla tai valkoisella hikkarannalla, snorklaa, 

sukella, tee kalastus- ja patikkaretkiä. Nauti herkullisesta keit-

tiöstä, jossa pääosaa näyttelevät tuoreet merenantimet.

Hinta / henkilö 2 hengen huoneessa  

 31.3.2012  1.4.2012-31.3.2013

Garden Beacfront Bure  EUR 1.135  1.210 

Over-water Bure  EUR 1.775  1.880

Hintaan sisältyy 3 yön majoitus, kaikki ateriat, aromaattinen 

hieronta kahdelle, pullo Veuve Cliquot samppanjaa sekä 

venekuljetukset mantereelta. Hotelli ei majoita alle 18 vuo-

tiaita.

Fijin suosituimpiin saarikohteisiin kuuluva Castaway Island voi 

ylpeillä asiakastyytyväisyydellään. Monet vieraat palaavat kerta 

toisensa jälkeen samojen hymyilevien kasvojen luo. Castaway 

Island sopii kaikenikäisille romanttisille pariskunnille sekä per-

heille – siellä on jokaiselle jotakin. Tarjolla on kaikki vesiurhei-

luharrastusmahdollisuudet surffauksesta snorklaukseen, purjeh-

duksesta lasipohjaveneretkiin ja sukellukseen. Ehkäpä haluat 

viettää aikaa uima-altaalla tai pelata tennistä auringonlaskun 

aikaan. Castawayn keittiö on tunnettu herkuistaan ja viikon ko-

hokohtiin kuuluu keskiviikkoillan fi jiläinen juhla. Tilaisuus alkaa 

henkilökunnan esittämillä fi jiläisillä lauluilla ja huipentuu pe-

rinteisessä maauunissa, Lovossa, valmistettuun ateriaan. Lovossa 

liha, kala ja vihannekset kypsennetään banaaninlehtiin kääritty-

nä ja ne saavat aivan erityisen aromin. Castawayllä majoitutaan 

perinteisiin ruokokattoisiin bureihin, jotka on rakennettu joko 

aivan rannalle tai ylemmäs puiden siimekseen meri- tai puutar-

hanäkymin.

Hinta / henkilö 2 hengen huoneessa 

31.3.2012 asti  EUR 2.900 
1.4.2012-31.3.2013  EUR 3.025 

Hintaan sisältyy turistiluokan lennot Helsingistä Fijille, 7 yön 

majoitus Castaway Islandilla Island Bure huoneessa, kaikki ateriat 

(aamiainen, lounas ja päivällinen) ja lentokenttäkuljetukset. 

Castaway Island 8 päivää / 7 yötä 
sis. kaikki ateriat


